

mno dragoceno muzealijo, in sicer aliančni grb družin Auersperg-Kaiserstein iz začetka 18. stoletja.²

Kljub temu da so ji leta prinesla številne težave, se ne pritožuje. V svoji pozitivni naravnosti je srečna, ker je v življenju dobila veliko dobrih prijateljev in prijateljic, od katerih so nekateri še vedno z njo. Ob častitljivem jubileju smo ji hvaležni za njen velik prispevek pomoč ter znanje, ki nam ga je posredovala in ji želimo predvsem zdravja, v upanju, da bi nas še dolgo navdihovala s svojim pogumom in optimizmom.

Matevž Košir

Sedemdeset let mag. Aleksandre Serše

V visoki pomladi 2019 je svoj 70. rojstni dan praznovala mag. Aleksandra Serše, zgodovinarica, arhivistka, mentorica, naša draga sodelavka in prijateljica. Skoraj vso svojo službeno kariero je preživela v slovenskem državnem arhivu, najprej kot arhivistka v sektorju za obdelavo, evidenco in uporabo arhivskega gradiva, pozneje kot samostojna svetovalka-arhivistka za upravo od 1850 do 1918. Ob koncu leta 2001 je postala svetovalka direktorja, jeseni 2006 pa vodja oddelka za informacije, dokumentacijo in tehnične naloge. Po skoraj 33 letih arhivske službe je konec leta 2009 odšla v pokoj.

Saša se je rodila v Ljubljani v družini intelektualcev, učiteljice in inženirja. Mati je bila po rodu Madžarka, potomka plemičev, zato je Sašin materni jezik pravzaprav madžarščina.

Mladost je preživela na Poljanah, v t. i. Rdeči hiši, pozneje se je s starši preselila na Prule. Osnovno šolo je obiskovala na Poljanah, nato pa se je vpisala na klasično gimnazijo, ki je imela prostore v današnji Gimnaziji Jožeta Plečnika. Saša je bila nadarjena za jezike; v letih izobraževanja in pozneje se je dobro naučila angleško, nemško in francosko, kot svoj materni jezik obvlada madžarščino, od mame, ki je poučevala med drugim tudi srbohrvaščino, se je naučila še tega jezika. Klasična izobrazba ji je dala svetovnonazorsko širino, a tudi sposobnost analitičnega in logičnega razmišljanja.

Po gimnaziji se je na ljubljanski Filozofski fakulteti vpisala na študij samostojne zgodovine. Na oddelku za zgodovino je študirala v generaciji skupaj s poznejšimi kolegi arhivistkami in arhivisti Marjeto Matijević, Darinko Drnovšek, Metko Gombač, Kristino Šamperl Purg, Emico Ogrizek in Miranom Kafolom ter številnimi priznanimi zgodovinarji, med drugimi z Darjo Mihelič, Jero Vodušek Starič, Rajkom Bratožem in Jožetom Ciperletom. Diplomirala je leta 1975 z delom »Primerjava Slovenskega biografskega leksikona z Avstrijskim biografskim leksikonom«.

Sicer je po materi podedovala uglašenost in izbran način vedenja, po očetu pa očitno sistematičnost in natančnost pri delu. Čeprav nikakor noče izstopati ali biti v središču pozornosti, je hitro opažena in si jo ljudje zlahka zapomnijo. Ne le po atraktivnem videzu, tudi po načinu komunikacije in toplem odnosu do ljudi je posebna, zato je priljubljena in vedno povsod lepo sprejeta. Ko je bila še v službi, je prihajala na delo z začrtanimi cilji za ves dan in bila ob koncu delovnika nesrečna, če se ji ni vse izteklo po načrtih. Njeno stremljenje k popolnosti pa vendarle ni dlakocepsko in pri skupinskem delu je vedno pripravljena na kompromise.

² Več o grbu in donaciji bo mogoče prebrati v naslednji številki publikacije *Argo, Časopis slovenskih muzejev* 62 (2019), št. 1.

V Arhivu Slovenije se je zaposlila februarja 1977, potem ko je slabega pol leta opravljala službo vzgojiteljice v Domu mladine v trgovini in gostinstvu v Ljubljani. Tam je zaradi svoje želje po dobrem in poštenem delu z mladimi kmalu naletela na ovire, ki jih ni bila pripravljena obiti, zato je raje odšla v drugo službo. Ostala je resnicoljubna in načelna, a kljub temu (ali pa ravno zato) so jo sodelavci in tudi vodstvo v arhivu vedno cenili. V njihovem spominu ostaja neizmerna življenjska moč, s katero je Saša v ne več rosnih letih premagala nevarno bolezen in se po njej še bolj zavzeto posvetila življenjskim in delovnim izzivom. Živ ostaja tudi njen sloves popotnice, odlične smučarke in izvrstne voznice.

Ker je delo v arhivu začela v času, ko se je sodobna arhivistika šele oblikovala, arhivistov je bilo malo, njihove naloge pa so bile raznovrstne, so ji številne izkušnje iz tistih časov prišle prav skozi celotno karierno obdobje. Veliko je delala z gradivom, zato ga je zelo dobro poznala. Z leti je postala dragocena mentorica mlajšim generacijam, znala jim je prisluhniti in jim pomagati tudi v vsakdanjih situacijah. Angažirala se je preko svojih službenih obveznosti, ni ji bilo škoda ne časa ne energije, pri čemer pa se ji nikoli ni zdelo, da je storila kaj posebnega. Priskočila je na pomoč, kjer koli je bilo potrebno. Tako je nekoč brez obotavljanja knjižničarki Alenki Hren pred padcem rešila predalnik s kartotečnimi listki. S svojim pristopom je navduševala generacije pripravnikov za delo v arhivu. Vsekakor lahko za Sašo brez vsakršne patetike trdimo, da je svoje spretnosti in svoje strokovno ter drugo znanje nesebično predajala naprej in se vedno veselila uspehov drugih.

A veliko je naredila tudi sama. Raziskovala je predvsem na področjih strokovnega šolstva, uprave v obdobju med 1850 in 1918 ter zgodovine ženskega gibanja na Slovenskem. Leta 1995 je magistrirala z delom *Strokovno šolstvo v osrednji Sloveniji do leta 1941*. Napisala je na desetine strokovnih in znanstvenih člankov ter poglavij v monografijah, ki so na vseh treh omenjenih področjih predstavljali bogat vir novih dejstev in informacij. Bila je (so)avtorica razstav in urednica zbornikov, sodelovala je pri številnih projektih, tako s področja socialne zgodovine (slepi in slabovidni), vojaških katastrskih merjenj v 18. in 19. stoletju kot tudi svojega primarnega raziskovalnega področja – strokovnega šolstva. Svoje izsledke je predstavljala na konferencah, tudi mednarodnih, bila je recenzentka oz. ocenjevalka monografij, razstav, zbornikov in številnih drugih publikacij, ki so izšle v slovenskem, nemškem in madžarskem jeziku. V arhivu je sodelovala v številnih delovnih skupinah, bila je mentorica pri



uvajanju računalniških programov za popisovanje arhivskega gradiva, kot strokovnjakinja za nemško gotico je poučevala na tečajih paleografije in sodelovala tudi pri izdaji nemških besedil za študente zgodovine. V letih 1993 in 1994 se je izobraževala v tujini, na Univerzi v Bielefeldu v Nemčiji. Izkušnje tamkajšnjih praks so ji ostale v dobrem spominu kot zgled, po katerem bi lahko uredili marsikateri delovni proces v slovenskih arhivih. Kot članica arhivskega in zgodovinskega društva je opravljala tudi pomembnejše funkcije, med letoma 2007 in 2009 je predsedovala Zgodovinskemu društvu Ljubljana, ki je v tem času prirejalo zanimiva mesečna predavanja na Ljubljanskem gradu.

Sašo poznamo po njenem blagem značaju, pripravljenosti za pomoč in nasvet ter neusahljivi energiji, ki je razlog za to, da tudi v pokoju ne počiva in je še vedno zelo aktivna na področju arhivistike in zgodovinopisja. Veseli smo srečanj z njo, pomenkov ob kavi, predvsem pa tega, da nam je vedno na voljo za nasvete in odgovore na naša vprašanja. Želimo si še obilo takšnih srečanj, Saši pa čestitamo ob rojstnem dnevu in ji voščimo veliko zdravja ter uspehov.

P. S.

Draga Saša, kolikor te poznamo, ti bo ta prispevek šel malce na živce, ker – kot smo že omenili – nočeš prevelike pozornosti. Kljub tem pomislekom smo se odločili, da obeležimo tvojo obletnico tudi na tak način. Predvsem zato, da ostanejo tvoja dela in njihov pomen odslej zabeleženi za bodoče arhiviste. Hvaležnosti ni nikoli preveč, pogosteje se zgodi, da je je premalo.

Nataša Budna Kodrič in Lilijana Žnidaršič Golec

MAG. ALEKSANDRA SERŠE – izbrana bibliografija

Znanstvene in strokovne monografije

Arhivski fondovi in zbirke v arhivih in arhivskih oddelkih v SFRJ = Arhivski fondovi i zbirke u arhivima i arhivskim odeljenjima u SFRJ = Arhivski fondovi i zbirke u arhivima i arhivskim odeljenjima u SFRJ = Arhivski fondovi i zbirki vo arhivite i arhivskite odelenia vo SFRJ: SR Slovenija = SR Slovenija (Arhivski fondovi in zbirke v arhivih in arhivskih oddelkih v SFRJ). Beograd: Zveza arhivskih delavcev Jugoslavije, 1984. 636 str. (Soavtorica).

Prva slovenska gozdarska šola na Snežniku. Postojna: Gozdarski šolski center, 1989. 35 str., ilustr. (Skupaj z Vladimirjem Vilmanom).

Strokovno šolstvo v osrednji Sloveniji do leta 1941: s posebnim ozirom na obrtno šolstvo na področju Kranjske. Ljubljana: Arhiv Republike Slovenije, 1995. 132 str.

Slovenija na vojaškem zemljevidu 1763–1787. Zv. 2, Sekcije 189–191, 201–205, 212–216, 219, 220: Karte. Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU: Arhiv Republike Slovenije, 1996. 19 zvd., barv. (Soavtorica in prevajalka).

Slovenija na vojaškem zemljevidu 1763–1787. Zv. 5, Sekcije 148, 149, 150, 161, 162, 163, 164, 173, 174, 175, 192, 193, 194, 195, 199, 200, 217, 218: karte. Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU: Arhiv Republike Slovenije, 1999. 19 zvd., barve. (Soavtorica).

Vodnik po fondih in zbirkah Arhiva Republike Slovenije. Ljubljana: Arhiv Republike Slovenije, 1999. 3 zv. (Soavtorica).

Slovenija na vojaškem zemljevidu 1763–1787. Zv. 7, Sekcije I-6, I-7, I-8, II-10, II-11, II-12, II-13, III-13, III-14: karte. Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU: Arhiv Republike Slovenije, 2001. 19 zvd., barve. (Soavtorica in prevajalka).

Splošno žensko društvo: 1901–1945: od dobrih deklet do feministk. Ljubljana: Arhiv Republike Slovenije, 2003. VIII, 575 str., ilustr. (Sourednica in soavtorica).

Vodnik po arhivskem gradivu o Prekmurju v Arhivu Železne županije v Sombotelu. Ljubljana: Arhiv Republike Slovenije, 2003–2005. Zv. 1–2. (Soavtorica in sourednica z Antošo Leskovcem).

Katalogi razstav

Pridobitve Arhiva SR Slovenije: 1981–1982: razstava ob Dnevu arhivov. Ljubljana: Arhiv SR Slovenije, 1983. 30 str. (Soavtorica).

Zakladi Arhiva SR Slovenije: razstava ob odprtju mikrofilmskega laboratorija. Ljubljana: Arhiv SR Slovenije, 1986. 23 str. (Soavtorica).

Dekleta in šola = Mädchen und Schule: Übersetzung der Ausstellungstexte. [Celovec]: Zveza slovenskih žena = [Klagenfurt]: Verband slowenischer Frauen, [1999]. [23] str. (Soavtorica).

Šole naših babic. Ptuj: Zgodovinski arhiv, 2000. 1 zgibanka ([8] str.), ilustr. (Soavtorica).

Pred sto leti je bilo ustanovljeno Splošno slovensko žensko društvo v Ljubljani: razstava Arhiva Republike Slovenije, [Ljubljana, 2001]. V Ljubljani: Arhiv Republike Slovenije, [2001]. 1 zloženska ([6] str.), ilustr. (Soavtorica Mateja Jeraj).

Gabrijel Gruber S. J.: 1740–1805: 200 let (Publikacije Arhiva Republike Slovenije, Katalogi, zv. 24). V Ljubljani: Arhiv Republike Slovenije, 2005. 106 str., ilustr. (Soavtorica).

Samostojni znanstveni sestavek ali poglavje v monografski publikaciji

Gewerbebildung von Maria Theresia bis 1848. V: FILLA, Wilhelm (ur.), GRUBER, Elke (ur.), JUG, Jurij (ur.). *Erwachsenenbildung in der Aufklärung*, (VÖV-Publikationen, 12). Wien: Promedia. 1996, str. 47–55.

Izobraževanje odraslih v obdobju po drugi svetovni vojni. V: JUG, Jurij (ur.). *Prispevki k zgodovini izobraževanja odraslih (1945–1990): poročilo o raziskavi* (Zbirka Zgodovina izobraževanja odraslih, zv. 4; 5; 9). Kranj: Moderna organizacija, 1998, del 2: 1945–1990, str. 22–97.

Avtomobilizem na Kranjskem in Janez Puh: izumitelj in industrijalec slovenskega rodu v luči arhivskega gradiva Arhiva Republike Slovenije. V: ŠAMPERL - PURG, Kristina (ur.). *Janez Puh - Johann Puch: človek, izumitelj, tovarnar, vizionar: [(1862–1914)]*, (Publikacije Zgodovinskega arhiva Ptuj, Gradivo in razprave, zv. 3). Ptuj: Zgodovinski arhiv: Znanstvenoraziskovalno središče Bistra. 1998, str. 73–81, ilustr.

Ausbildung für Erwachsene nach 1918. V: FILLA, Wilhelm (ur.), GRUBER, Elke (ur.), JUG, Jurij (ur.). *Erwachsenenbildung in der Zwischenkriegszeit*, (VÖV-Publikationen, 15). Innsbruck; Wien: Studien Verlag. 1999, str. 200–209.

Otroška dnevna zavetišča, ki so delovala v Ljubljani v obdobju prve svetovne vojne. V: ŠKORO BABIČ, Aida (ur.), et al. *Zgodovina otroštva = History of childhood* (Zbirka Zgodovinskega časopisa, 45). Ljubljana: Zveza zgodovinskih društev Slovenije. 2012, str. 372–384.

Skrb za slepe v slovenski zgodovini ter vloga Minke Skabernè pri organizaciji izobraževanja slepih in slabovidnih. V: TESTEN, Petra (ur.), POLJAK ISTENIČ, Saša (ur.). *Minka Skabernè: (1882–1965): pobudnica in ustanoviteljica prve slovenske knjižnice za slepe* (Zbirka Življenja in dela, Biografske študije, 15, 11). 1. izd. Ljubljana: Založba ZRC, ZRC SAZU. 2018, str. 31–43.

Samostojni strokovni sestavek ali poglavje v monografski publikaciji

Slovenščina v uradih po 1848. letu. V: KOLOŠA, Vladimir (ur.), RIBNIKAR, Peter (ur.), UMEK, Ema (ur.). *Iz roda v rod: pričevanja o slovenskem jeziku: [razstava Arhiva SR Slovenije, Ljubljana 1982]*, (Publikacije Arhiva SR Slovenije, Katalogi, zv. 5). V Ljubljani: Arhiv SR Slovenije. 1982, str. 18–19.

Technical intelligentsia in Slovenia. V: *Professionen im modernen Osteuropa* (Giesener Abhandlungen zur Agrar- und Wirtschaftsforschung des Europäischen Ostens, band 207). Berlin: Duncker&Humblot. 1995, str. 382–404.

Republiški svet zveze sindikatov Slovenije s predhodniki (1945–1949). V: JUG, Jurij (ur.). *Prispevki k zgodovini izobraževanja odraslih (1945–1990): poročilo o raziskavi*, (Zbirka Zgodovina izobraževanja odraslih, zv. 4; 5; 9). Kranj: Moderna organizacija, 1997, str. 63–102.

Izobraževanje odraslih. Obrtno šolstvo od Marije Terezije do 1848. V: JUG, Ju-

rij (ur.). *Zgodovina izobraževanja odraslih v srednjeevropskih državah: obdobje razsvetljenstva*, (Zbirka Zgodovina izobraževanja odraslih, zv. 2). Kranj: Moderna organizacija. 1997, str. 149–157.

»Ženske naj bodo doma, naj bodo dobre gospodinje in matere«. V: MRGOLE JU-KIČ, Tjaša (ur.). *Izobraževanje in zaposlovanje žensk nekoč in danes: [zbornik]*. Ptuj: Zgodovinski arhiv. 1998, str. 47–71, ilustr.

»Vozili so po levi«. V: ŠAMPERL - PURG, Kristina (ur.). *Janez Puh - Johann Puch: človek, ki je svet obrnil na glavo*, (Razstavniki katalog, št. 8). Ptuj: Zgodovinski arhiv. 1999, str. 72–74, ilustr.

Izobraževanje odraslih po letu 1918. V: JUG, Jurij (ur.). *Prispevki k zgodovini izobraževanja odraslih, Obdobje med obema vojnama: poročilo o raziskavi*, (Zbirka Zgodovina izobraževanja odraslih, zv. 8). Kranj: Moderna organizacija. 1999, str. 5–37.

Izobraževanje odraslih po letu 1945. V: JUG, Jurij (ur.). *Prispevki k zgodovini izobraževanja odraslih, (1945–1990): poročilo o raziskavi*, (Zbirka Zgodovina izobraževanja odraslih, zv. 4; 5; 9). Kranj: Moderna organizacija, 2000, del 3, str. 31–48.

Učne ure naših babic: izobraževanje žensk v drugi polovici 19. in začetku 20. stoletja v Ljubljani. V: MRGOLE JU-KIČ, Tjaša (ur.). *Izobraževanje in zaposlovanje žensk nekoč in danes II*. Ptuj: Zgodovinski arhiv; Ljubljana: Urad za žensko politiko pri Vladi Republike Slovenije. 2000, str. 183–208.

Evidentiranje arhivskega gradiva, pomembnega za slovensko Prekmurje, v madžarskih institucijah. V: LESKOVEC, Antoša (ur.), SERŠE, Aleksandra (ur.). *Vodnik po arhivskem gradivu o Prekmurju v Arhivu Železne županije v Sombotelu*. Ljubljana: Arhiv Republike Slovenije, 2003, str. 21–32.

Deželno predsedstvo za Kranjsko, 1791–1918: (1791–1918) 1808, 1809, 1813, 1814: [Arhiv Republike Slovenije]. V: KOLANOVIĆ, Josip (ur.), ŠUMRADA, Janez (ur.). *Napoléon et son administration en Adriatique orientale et dans les Alpes de l'Est 1806–1814: guide des sources = Napoleon i njegova uprava na istočnoj obali Jadrana i na području istočnih Alpa 1806–1814: arhivski vodič = Napoleone e la sua amministrazione sulla sponda orientale dell'Adriatico e nelle Alpi orientali 1806–1814: guida alle fonti = Napoleon und seine Verwaltung im östlichen Adria- und Alpenraum 1806–1814: ein Führer zu den Quellen = Napoleon in njegova uprava ob vzhodnem Jadraniu in na ozemlju vzhodnih Alp 1806–1814: arhivski vodnik = Napoleon i njegova uprava na istočnoj obali Jadrana i na području istočnih Alpa 1806–1814: vodič kroz arhivsku građu*. Zagreb: Hrvatski državni arhiv. 2005, str. 698–699.

Deželna vlada v Ljubljani, 1861–1929: (1861–1918) 1805–1809: [Arhiv Republike Slovenije]. V: KOLANOVIĆ, Josip (ur.), ŠUMRADA, Janez (ur.). *Napoléon et son administration en Adriatique orientale et dans les Alpes de l'Est 1806–1814: guide des sources = Napoleon i njegova uprava na istočnoj obali Jadrana i na području istočnih Alpa 1806–1814: arhivski vodič = Napoleone e la sua amministrazione sulla sponda orientale dell'Adriatico e nelle Alpi orientali 1806–1814: guida alle fonti = Napoleon und seine Verwaltung im östlichen Adria- und Alpenraum 1806–1814: ein Führer zu den Quellen = Napoleon in njegova uprava ob vzhodnem Jadraniu in na ozemlju vzhodnih Alp 1806–1814: arhivski vodnik = Napoleon i njegova uprava na istočnoj obali Jadrana i na području istočnih Alpa 1806–1814: vodič kroz arhivsku građu*. Zagreb: Hrvatski državni arhiv. 2005, str. 703–704.

Pregled stanja skladišč Arhiva Republike Slovenije in primerjava pogojev hrambe arhivskega gradiva. V: VODOPIVEC, Jedert (ur.), VODOPIVEC, Jedert, ANŽIČ, Sonja. *Arhivski depoji v Sloveniji*. Ljubljana: Arhiv Republike Slovenije. 2009, str. 130–137.

Predavanja v tujini in prispevki na konferencah

Ausbildung für Erwachsene nach dem Jahr 1848 auf dem Gebiet Sloweniens mit Betonung auf der handwerklichen Ausbildung. Strobl, 1996.

History of adult education in Slovenia in the period 1750–1850. Jena, 1996.

Izvirni in pregledni znanstveni članki

Gradivo Kranjskega deželnega odbora in leto 1918. *Arhivi: glasilo Arhivskega društva in arhivov Slovenije*, 1990, letn. 13, št. 1/2, str. 95–100.

Obrtna šola v Ljubljani 1888–1914. *Arhivi: glasilo Arhivskega društva in arhivov Slovenije*, 14, št. 1/2 (1991), str. 39–42.

Slušatelji visokih tehniških šol – Štipendisti deželnega zbora in odbora. *Arhivi: glasilo Arhivskega društva in arhivov Slovenije*, 16, št. 1/2 (1993), str. 99–102.

Deželni zbor in odbor za Kranjsko. *Arhivi: glasilo Arhivskega društva in arhivov Slovenije*, 16, št. 1/2 (1993), str. 124–127.

Pooblaščenec civilni inženirji na Kranjskem (do leta 1918). *Arhivi: glasilo Arhivskega društva in arhivov Slovenije*, 17, št. 1/2 (1994), str. 74–76.

Tehnična inteligenca na Kranjskem pred 1918. *Šolska kronika: zbornik za zgodovino šolstva in vzgoje*, 1994, 27, str. 23–31, ilustr.

Ženska obrtna strokovna šola v Ljubljani od njene ustanovitve do 1918. *Arhivi: glasilo Arhivskega društva in arhivov Slovenije*, 1995, 18, št. 1/2, str. 64–66.

Obrtnonadaljevalne šole na Kranjskem v obdobju od 1872 do 1918. *Šolska kronika: zbornik za zgodovino šolstva in vzgoje*, 1995, 28, str. 57–69, ilustr.

Obrtnonadaljevalno šolstvo po letu 1918. *Šolska kronika: zbornik za zgodovino šolstva in vzgoje*, 1996, 29, [št.] 5, str. 102–110, ilustr.

Blejsko območje v gradivu vojaških merjenj 18. stoletja in katastrskih izmer 19. stoletja. *Arhivi: glasilo Arhivskega društva in arhivov Slovenije*, 1997, 20, št. 1/2, str. 187–191.

Upravna razdelitev na Kranjskem po letu 1848. *Arhivi: glasilo Arhivskega društva in arhivov Slovenije*, 1999, letn. 22, št. 1/2, str. 50–59.

Začetki obrtnega šolstva na Kranjskem v obdobju 1750–1850. *Arhivi: glasilo Arhivskega društva in arhivov Slovenije*, 2000, letn. 23, št. 2, str. 41–46.

Evangeljsko žensko društvo v Ljubljani 1856–1945. *Etnolog: glasnik Slovenskega etnografskega muzeja. [Nova vrsta]*, [Tiskana izd.], 2001, 11 = 62, str. 57–68.

Okrajni cestni odbori na Kranjskem. *Arhivi: glasilo Arhivskega društva in arhivov Slovenije*, 2002, letn. 25, št. 1, str. 113–117.

Kakšno vodo so pili na Vrhniki v 19. stoletju? *Arhivi: glasilo Arhivskega društva in arhivov Slovenije*, 2003, letn. 26, št. 1, str. 115–118.

Ob stoletnici vrhniškega vodovoda. *Vrhniški razgledi*, 2004, let. 5, str. 73–78.

Cesta Podlipa-Smrečje. *Vrhniški razgledi*, 2004, let. 5, str. 26–30.

Šola za lesno stroko v Kočevju. *Arhivi: glasilo Arhivskega društva in arhivov Slovenije*, 2007, letn. 30, št. 1, str. 111–119.

Grb in zastava dežele Kranjske upošteva zlasti leto 1916: deželnostanovske, deželne in narodne barve kranjskega grba in zastave. *Arhivi: glasilo Arhivskega društva in arhivov Slovenije*, 2008, letn. 31, št. 1, str. 137–144.

Namestništvo v Ljubljani 1850–1854, Deželna vlada v Ljubljani 1854–1860. *Arhivi: glasilo Arhivskega društva in arhivov Slovenije*, 2009, letn. 32, št. 1, str. 95–110, ilustr.

Pregled izobraževalnega sistema oblačilne obrti v različnih časovnih obdobjih (do druge svetovne vojne) = An overview of education in the clothes-making craft (up to world war two). *Šolska kronika: zbornik za zgodovino šolstva in vzgoje*, 2011, letn. 20 (44), št. 3, str. 364–389, ilustr.

Odnos družbe do slepih in slabovidnih na Kranjskem v 19. stoletju. *Arhivi: glasilo Arhivskega društva in arhivov Slovenije*, 2013, letn. 36, št. 1, str. 171–181, tabele.